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Exmo. Sr* Presidente e demais Memb

Eleitoral de Pernambuco.
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0 DIRETÓRIO REGIONAL DO PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO, por seu 

12 Vice-Presidente em exercício, vem respeitoBamente à presença de 

W.Exa. requerer o registro dos seguintes Diretórios Municipais do 

PDC : FLORES , CABO, JOAQUIM NABUCO , GAMBLEIRA» MARAIAL, SALGUEI- 

RO.
* *  ,

Anexa cópia autêntica da ata da sessão do Diretório Regionó 

e das atas dos respectivos Diretórios Municipais.

N.Termos 

E. deferimento

Recife, 11 de junho de 1963*

Prof. Luís Sebastião Guedes Alcoforado 
12 Vice - Presidente em exercício



PARTIDO DEMOCRATA ÔRISTÃÔ

DIRETÓRIO r e g i o n a l 
CÓPIA a u t ê n t i c a

Ata da Sessão realizada no dia 10 de junho de 1963*

O

&

\s 20 horas do^dia dez de junho de mil novecentos eAsessenta e trê^ 
realizou-se uma reunião do Diretório Regional sob a presidência do dr.Luiz

• Guedes, que convidou Benigna Câmara ̂ de Queiroz, para secretaria ad-hoc.Foi 
submetido em primeiro logar o Diretório Municipal de Flores^a^sím consti -

• tuido : Presidente; Wilson Florentino Santana, deptrtrado estáílúal; 1£ Vice- 
Presidente : Créfmício Viana de^Lima; Vice-Presidente: Luiz Tenório "de - 
Andrade; Secretario-Geral: José Bezerra#de Medeiros; Secretário de Organi
zação: João Guáiberto Ferreira; Secretário $e Finanças : Adauto Boaventu-

ra Silva; Diretores: Jose Viana de Lima, Jose Martins Filho e Luiz Pereira 
Lima, posto em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi subme
tido o Diretório do Cabo, assim constituido: Presidente: Jarbas de Andra
de Campos; is Vice-Presidente: Carlos Xavier Brasileiro; 2Q Vice-Presiden 
te: Severino Ramos de Brito; 3e Vice-Presidente: Josaphat Medeiros Marques; 
Secretário Geral: Geraldo da Silva Pereira; Secretário de Crganizacão: Va_l 
dir Ferreira de Azevedo; Secretário de Finangas: Ivanildo Francisco de Sou 
za; Secretario^de Propaganda: Luzardo Francisco de Almeida; Secretário de 
Juventude: José Dias Ramalho.Filho.Diretores: Josó Adolfo de Medeiros,Elias 
Preira de Moraes, Amaro Florencio de Miranda, Abrahão Basílio Mendes,Manoel 
Maia do Nascimento, Antonio Ferreira Dias, Jose Constantino da Silva,Eze - 
quiel Pereira de Araújo, Francisco Lopes da Silva, Luiz Carvalho da Silva, 
Francisco Manoel da^Silva. Aprovado por unanimidade* Também aprovado por - 
unanimidade o Diretório Municipal de (Joaquim Nabuco,) assim constituido:Pr£ 
sidente: Amaro Cosmo da Silva; is Vice-Presidente:-^Severino Pereira das Ne 
ves; 2Q Vice-Presidente: Feliciano Rodrigues dos Santos: 3 S Vice-Presiden
te : Sebastiao^Adolfo de Oliveira ; Secretárlo-Geral: Maria Jose#Gomes da - 
Silva; Secretário de Finanças: Mar ia da Conceição" "Souz a; Secretário ̂ e  Or- 
ganizacao : Jose de Carvalho e Silva; Secretario de Propaganda: Jose Luiz- 
de França; Diretores: Antonio Martins de Oliveira, Isnaldo Marques de Lira, 
Jose Manoel da SilvqlGamfíleiraJ: Presidente: Arlindo Arruda Sobrinho;1£ Vi
ce-Presidente : Jose Neto da_Silva; 2^ Vice-Presidente .: Ramiro José de Me
lo -x 5£ Vic^-Presidente: Agrião Jardelino do Nasçimento; Secretário-Geral:Pe 
tronio Jose Rolim; Secretario de Finanças : Jose Jacinto^dos Santos; Secre~ 
tario de Propaganda : Manoel Ca&tano de Oliveira; Secretário de Organização: 
Joao Rodrigues <̂ e Barros; aprovado por unanimidade. Em seguida foi çosto eqj 
votação o Diretorio deiliaraial.» assim constituido : Presidente: Jose Martins 
de Lemos; is Vice: Luiz^^uÇírÕga Cavalcant^; 2S Vice: Béfcrono Afonso Ferrei, 
ra; Vice: Luiz Novacosçvue ; Secretário- eral: Raul Jean Louis Henry; Se- 
cretario de Finanças : Joao Batista Cabral. Secretário de organização: Luiz 
Armando Sena ; Secretário Sindical:Misaél Evangelista e Secretario Feminino: 
Percília Marques dos Santos.Foi aprovado por unanimidade. Também por unanimi 
dade foi aprovado o Diretório deiSalpueiroy Presidehte : Antonio Alves Con
serva; is Vice-Presidente : Antonio Fligueira Sampaio; 23 Vice-Presidente : 
Florencio de Sa Neves; 33 Vice-Presidente : Manoel Do-qrival Conserva.' /fe Sou
za; Secretário Geral: Maria das graças" de" Lima; Secretario de Organização :~ 
Romildo Angelim da Silva; Secretário de Finanças : Luiz Pereira de Barros ; 
Secretário dg Propaganda : Renato da Franca Sampaio ; Secretário de Estatu
tos: Pantaleao Rodrigues de Carvalho : Secretário dç Arregimentaçao e Forma
ção de Militantes : Pedro Ubaldo dos .anjos ; Secretario de Juventude: Geral 
do da Cruz e Saj Secretário do Trabalho: Idalina Nogueira Sampaio; Secreta
rio Feminino: leda Nogueira Sampaio ; Diretores : Adália Alves Conserva£ Sai 
za; Edgar Gouveia Lima; Severino Antonio Gouveia,^ima ; Odete Filgueira Sam 
paio; Luiz Geraldo, Antonio Virgolino da Silva e Antonio João da Silva.Foi* 
aprovado por unanimidade. Nada mais^havendo a tratar, o^sr. Presidente man
dou que fosse lida e posta em votação a presente ata. Não tendo havido im - 
pugnações, foi aprovado por^uanimidade. S) Benigna Câmara de Queiroz, secre 
tária ad-hoc - Luis Sebastião Guedes Alcoforado -Sebastião de Araújo Barre
to Compelo; por si e pp. Teimo Frederico Maciel - Arthur B. Coutinho - Dr . 
Aguinaldo de Araújo Lins, por sí e pp. Jose Sotero de Souza, Qodofredo dos 
Santos Silva, por si e pp. AntonioALuiz da Silva Filho- Paulo Jose Barbosa- 
por si e pp. Carlos Frederico do Rego ^aciel- Almerinda Silveira- Benigna - 
Câmara de Queiroz pp. João Elísic Florencio e pp. Antonio Corrêa de Olivei
ra- Luís Sebastião Guedes Alcoforado pp. Francisco Limeira dos Santos0 -

Visto em 11-6-63.
Coniere original.

faina**.---- Prof.Luís eba1 coitado



C*P1A AUTWNTICá
ava Da GwmVKhgío municipal do faltido

FLí LfcS«-
OBaOCRATÁ D>;

hoias d* manha oz*a s , na '?»de d«
Ao3 d«2 dias do mos do junho, sa" 

raunlu-oa o raz*tido Damocrata Ci*Í3tão da
Pax*tido, na bua Dr.Santana filha» s/n* para alogor a Dlretã- rie Municipal, frasonfeas os convencionais eujoa nonas consta» 
da z*alaçHo enviada ao Diz*atoz*io «agional# Foi apra xentada a saguinta chapa: Fz^sidonta: Wilson Florantina Santana* dapu- 
ta estadual; 1& Vloa-rraaldanta : Gr amido Viana da Lima;2fcVi ea»Frasid>mta: ManooÍ~Jo3lno de Goas* ambos coma z*ci antas; 3*VT 
co-fi^osldenta: Luiz Tanói*io da Andrada* comerei anta; Socrata» 
xj 1 o»Carai: Jo;ó Bozarra da *adaix*oa; Sacz*atKi*lo da Organização: 
João C-unlbei*to Faz*raiz*a; am’003 comax*ciantaa; Sao:r*otai*lo de Fl» 
nançasi Adauto Boavantuz*» Silva| ttgricultor;~Dlretoras: Jo3e Viana do Lima* com»z*cianta» Joso Martin; Filho* agricultor ; 
Luiz Faraira Lima» »gz*icultoi** Posta am votação a chapa, foi oloita pox* unanimidada* wada mais hhvando a tratar* o senhoz* 
ri*.:sidanta» Deputado Wllsan Santana mandou lavrai* a pra-unta ata» qua vai pox* mim assinada* 3acx*atai*io»garal a peloj oon- 
vancionais px*a;antes*a) Jaaá Bazarra da M»£eii.o*t «ilson Flo- 
xontino S:\ntana» Cramício Viana da Lima* Josá Viana da Lima » Manoel Joalno de Gois* Josa Martins Filha* Fx*anciaco Quiduta» 
Au.aux‘1 nonas rax*oix*a» Luiz Pereira dc Lima* Antonio fadi*o da - 
Silva* Euolides Ribeiro Lima» José benici© digo Galvão » An 
tonio barbo ia Filha* Luiz Tanoxda da andrada» Joaquim "una3 - 
t-óís» Joaé Gomes Viaiz*a* Jos© Farralz*a da Souza* üllvelro Si
queira Ponta* José Kodz*igues Mala» Adauto Boavantuz*a da Silva* 
João Gualbez*to Farralra*

Floz*as* 10 de Junho du ly6

Vfilson Floz*cntinh Santana» Fz*coidonta



ATA DA COMTEITÇAO 
CABO IARA ELEIÇÃO DO DIRETÓRIO.

LIÜITICIPAL DC PARTIDO DEMOCRATA C
'j

Aos 29 dias do mês de abril de mil 
novecentos e sessenta e três, 11a sede do Partido, Rua' Paulo Ca
valcanti, s/n, na Cidade do Calo, ôeuniu-se Convenção Municipal 
convocada por Edital, nos termos dos Estatutos. Compareceram .os 
sócios militantes cujos nomes haviam sido enviados ao Diretório 
Regional sob registro ns 913 em 27 de fevereiro do corrente ana

Assumiu a presidência Jarbas de An
drade Campos, Delegado do P.D.C. junto a décima quinta zona 
Eleitoral- Cabo. 0 senhor Presidente convidou o sócio Carlos - 
Xavier Brasileiro para servir de secretário. Poi votada unani—  
mente pelos presentes a seguinte chapa: Presidente:Jarbas de An 
drade Campos,*/funcionário autárquico; 1& Vice-Presidente :Carlos 
Xavier Brasileiro,/funcionário autárquico; 2£ Vice-Presidente : 
Severino Ramos de Brito/funcionário autárquicoj 3Ê Vice-Presi- 
dente: Josaphat Medeiros Marques, funcionário autárquico; Secre 
tá.rio Geral - G-eraldo da Silva Pereira,•''funcionário autárquico; 
Secreóai-io de Organização - Valdir Perreira de Azevedo,•/funcio- 
\ário autárquico; Secretáiúo de Pin nças - Ivanildo rancisco - 
cte- Souza/ funeionáxúo autárquico; Secretário de Pro a panda - Lu 
za.rdo Trancisco de Almeida,/uncionário autárquico; Secretário- 
Juventude - José Dias Ramalho Pilho /funcionário autárquico; Di 
retores: José Adolfo de Medeiros /Elias Peixeira de Moraes/Ama
ro Plorencio de Mi ..anda/Abrahao Masilio Mendes/llanoel Mala do 
Eascimento, J A ntonio Perreira Dias/josé Constantino da Silva, -/ _  ̂ y/
Ezequiel Pereira de Araújo, Pranciseo Lopes da Silva, Luiz Car- 
valho da Silva e Pranciseo Manoel da Silva, todos servidores au 
tarquicos fedei^ais. Uma ves escolhidos 0 Dix^etório Municipal - 
por unanimidade e nao havendo impugnações, o senhoi- Presidente 
encerrou a Convenção e mandou, que fosse lavrada a presente ata 
que vai por mim assinada, secretáiúo, e pelos convencionáis pre 
sente. Jarbas de Andrade Campos, presidente, Carlos Xavier 3i'a- 
sileiro, Severino Ramos de Brito, Josaphat Medeiros llarques, \e 
raldo da Silva Peixeira , Valdir-Perreira de Azevedo, Ivanildo - 
Pranciseo de Souza, Luzardo Pranciseo de Almeida, José Dias Ra
malho Pilho, José Adolfo de Medeiros, Elias Pereira de Moraes ,

Continua



- Continuação -

Amaro Florencio de Miranda, Abrahão Basilio Mendes, Manoel Maia ao 
Nascimento, Antonio Ferreira Dias, José Constantino da Silva, Eze- 

£2 Ihiel Pereira de Araújo, Francisco Lopes da Silva, Luiz Carvalho 
da Silva e Francisco Manoel da Silva.

&$conh§w a (s) firma fMÊ Q *
'NO jg_
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ATA LA CONVENÇÁO MUNICIPAL DO PARTIDO DEMOCRATA CRISTXo ,DE JOAQUl

C / j -- -
de maio de mil novecen-

)aquim
m . - ajr«* ~NABUCO.

Ás vinte horas do dia vinte e cinco 
tos e sessenta e três, na sede do Partido, Rua Manoel José da Costa 
Pilho, reuniu-se a Convenção Municipal do Partido Democrata Cristão 
convocada por edital afixado na entrada da sede na Rua acima citada, 
número trezentos e vinte, de vinte do corrente«Presentes os Conven
cionais cujoe nomes foram enviados ao Diretório Regional no dia Ifi 
de maio. Assumiu a presidência o vereador Amaro Cosmo da Silva que 
convidou o sócio lebastião Adolfo de Oliveira para secretário ad - 
hoc. 0 Senhor Presidente comunicou que o motivo da Convenção era - 
eleger o Diretório Municipal de Joaquim Nabuco. Poi eleita por una 
nimidade a seguinte chapa: PRESIDENTE: AMARO COSMO DA SILVA,‘'fun - 
cionário público federal} lft Vice-Presidente : SEVERINO PEREIRA DAS

✓NEVES/ industriário; 2C Vice-Presidehte: PELICIANO ROIRIGUES DOS - 
SANTOS/comerciante ; 3fi Vice-Presidente : SEBASTlXo ADOLFO DE OLI
VEIRA, ̂ funciomári o estadual ; SECRETÁRIO GERAL: MARIA JOSÉ GOMES DA 
SILVA/ SBCRETÁRIO DE FINANÇAS : MARIA LA CONCEIÇXO SOUZA/Secretá- 
rio de Organização: José de Carvalho®Silva, respectivamente,domésti 
ca, funcionária municipal e industriário; SECRETÁRIO DE PROPAGANDA:
José Luiz de Françaj^funcionário estadual; DIRETORES: Antonio Mar
tins de Oliveira,^proprietário; Isnaldo Marques de Lira^ operário, 
José Manoel da Silva/^funcionário público federal.0 Senhor Presiden
te agradeceu a presença dos convencionais e mandou que fosse lavrada 
a presente ata , que vai por mim assinada, secretário ad hoc ,pelo 
senhor Presidente e pelos demais cpnvencionais presentes.Sebastião 
Adolfo de Oliveira, Amaro Cosmo da Silva, Amaro José do Nascimento, 
Maria José Gomes da Silva, Maria da Conceição Souza, Feliciano Ro
drigues dos Santos, Antonio Martins de Oliveira, José de Carvalho e 
Silva, Severino Pereira dasNeves, Sebastião Silva, Rubem Gonçalves 
Pereira, Manoel Irenio da Rocha, José Manoel da Silva, Amaro Eufra- 
sio de Oliveira , Mario Ribeira, José Fernandes da Silva, Isnaldo Ma 
ques de Lira, José Ilário da Silva, José Amaro de Almeida e José Lui 
de França. ////// . ̂

Confere com o original
Joaquim Nabuco, 26 de maio de 1963#

AMARO COSMO DA SILVA- PRESIDENTE

%  f r :■ v
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AI A DA CONVENÇÃO MUNICIPAL DO PARTIDO 
(S2VÃ0 DA Gü: ALIIRA-P3RHA’BUC0)

^  í) a.7‘1 fiijiiejN
r  0 * iVN UnO iL:
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. sbrs;' uv.iA

n̂ -< »A *M?.oT rttA
3**V

Aos dezesseif‘\5íss 'do ftês< de maio do ano de mil novecentos e 
sessenta e três, reuniu-se a Cònvenção Municipal do Partido Democrata 
Cristão, devidamente convocada nos termos dos Estatutos, a Rua 13 de de
zembro, nfi 69, Município da Cameleira, para eleger o novo Diretório Muni
cipal» Presentes os sócios militantes quites com suas obrigações sociais, 
cu.ios nomes constam da relação enviada ao Diretório Regional. Assumiu a

0% j  A

presidência o senhor Jose Cerolino Corrêa de Oliveira Andrade, que convi
dou o senhor Jose Neto dn Silva, para Secretário. Procedida a eleição, fi 
cou assim ccnstituido c Diretório Municipal da Gameleira: Presidente: Ar-
lindo Arruda Sobrinho, comerciante; lí Vice-Presidente: Jose Neto da sil
va, agricultor; 2c Vice-Presidente: Ramiro Jose de Melo, Artista; 3c Vi
ce- Fresidente: ^drião Jardelino do Nascimento,^industrial; Secretario Ge ̂ ^ ' -
rali Petronio Jose Rolim, comerciante; secretario de Finanças: Jose Jacin»
to dos Santos, banqueiro; Secretário de Propaganda: Manoel Csitano de 011
ve ira, -^ricultor; secretario de Organização: João Rodrigues de Barros,*^

*

eomerciario* Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente mandou lavrar 
o P*e-enue &ta, ^andando fossem siradss copias autenticas, para posterior 
remessa oo Diretório Regional.

-----^
Secretario Geral
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ATA DA CONVEMÇAO MUNICIPAL

trinta dias do mes de abril, do ano dg>l9TMf às 20 horas, no x 
arara dos Vereadores Municipal deste aunicipio d a < a ] re- 
os Srs. José Martins de Lerãos, Amadeu Rodrigues da Silva, Raul

n i -i -T- ^ ■ • • o. — . — . .Joao Gefculio Cabral, Joao ^atista Cabral, Murilo

AOS
salão da 
uniram-se 
Jean Louis Henry,
tins de Lemos, Beltrono Afonso ferreira, Luiz Movacosque, Francisco de 
Oliveira, Luiz Aueiroga Cavalcanti, Higuell Ielegrino, ‘'climpio Fernandes 
Torres, José Luiz de Carvalho, Luiz Ar rand o . Sena, fercilia’Marques dos 
Cantos, Misael evangelista, Edmilson Borba, ̂ Gilioea&o Afonso ferreira, Jo 
sS^Gonçalves Guerra, Anelio Cavalcanti, José Valentir: e Joao Cândido, so_ 
cios "militantes do Partido Democrata Cristão, cuja lista foi eniti*Joj£, 
de acordo cora o que preceituan os Estatutos 4p Presidente io Diretório 
Regional de Pernambuco, sob a Presidência do Sr. José Martins de Lemos, 
que convidou a min Raul Jean Luiz Henry para servir como secretário dos 
trabalhos e depois mandou que fizesse a leitufca do edital, colocado nos 
lugares de am maior acesso do Publico, nesta Cidade e cujo os dizeres e~ 
ram os seguintes: - ’ican convidados os socios militantes do Partido De
mocrata Cristão, para a convenção Municipal err que será escolhido o novo 
Diretório e que se realizará no dia 3Q do mês de abril, ás 20 horas no 
Salão Nobre da Câmara de Vereadores deste Município. Maraial, 20 de a- 
bril de I9Ó3 (a) Jose 'artins le Lemos. A seguir o Sr. Presidente falou 
sobre a importância dos "artidos no regime Democrático e concitou os pre_ 
sentes, para que trabalhas ser com afinco, afim da agra iaçao crescer sem 
ore, tornando-se fort: pelo valor moral e idealismo dos seus correligio-

a eleigao.
• que fosse

. TV/fJ

narios. Disse, então que ia proceder de acordo com o edital 
TJsando da palavra o Sr. Olinpio Fernandes Torres, propo 

eleito e por aclamação o seguinte Diretório: - Presidente - José Martins 
de Lemos,* 1 £ Vice-Luiz ^ueiroga Cavalcanti,•'2•' Vice- Beltrono Afonso Fer 
reira/3 2 Vice - Luiz Novacosquej Secretário Geral - Raul Jean Louíl » 
r^,*'Secretário 5 e Finanças - João 3atist& Cabral, Secretário de Organiza 
ça©--- Luiz Armando Sena," Secretário Sindical - Misacl Evangelista *e Deere 

" dos Santos,^o que foi aprovado por u
após- os agradecimentos dos eleitos,

ts.rio dp - fere M i a  arque:
nanimidade. facultada a oalavra.
ninguém dela fez uso, então o 
tos cara a lavratura da ata e

Presidente suspendeu a sessão por 20 ninu- 
decorrido o jr axo reiniciou a sessão man

dando que 
por todos

fizesse a leitura da mesma, que sendo aprovada pelos presentes 
foi assinada. Eu Ra.l Jean Louis Henry.- Secretário Geral.

Maraial, 30 de Abril de 1963
José Martins de Lemo^ Presidente
Amadeu Rodrigues da ^ilva 
João Getulio Cabral 
João Batista Ca ral 
Murilo Martins de Lemos 
beltrano Afonso Ferreira 
Luiz ITovacosque 
Francisco Gomes de Clivéira 
Luiz Ãueiroga Cavalcanti 
Miguel Pelegrino 
Olimpio Fernandes Torres 
José Luiz de Carvalho 
Luiz Armando Sena 
Fercilia Marques dos Santos 
Mi zael
Edmilson Borba 
Gilberto Afonso Ferreira 
José Gonçalves Guerra 
Anelio Cavalcanti 
José Valentim da Silva 
João Cândido Gilva 
Raul Jean Louis Henry

Evangelista

Secretario Geral



CÓPIA a u t Sn t i g a d a a t a  d a reunião p a r a
TGRIO MUNICIPAL DO PAnlIDO DEMOCRATA CRI31 

SALGUEIRO.

"Aos dois (2) dias dd fevereiro do ano de 

mil novecentos e sessenta e três, na sua sede social a rua 

José Vitorino, 291» em Salgueiro, reuniram-se os membros do 

Partido Democrata Cristão, cujas assinaturas encontram-se no 

livro de presença a fim de tratarem da restruturação do Dire 

tório e da eleição dos membros que vao dirigi-lo conforme no 

vos Estatutos publicados no Diário da Justiça de 20 de novem 

bro de 1961, página 2*596* Assumiu a presidência dos traba

lhos o senhor Antonio Alves Conserva, que abrindo a secção / 

convidou a senhorita Maria das Graças de Lima para secretari 

ar a secção o que foi aceito* Declarou em seguida o senhor 

Presidente que o fim desta reunião era tratar da restrutura- 

çãp do Diretório Municipal do Salgueiro, devendo-se portantq 

ser realizada a eleição dos membros do Diretório conforme E- 

dital de Convocação, de acordo com os Estatutos. Após várias 

explicações sobre a Matéria, ficou resolvido que será feita a 

restruturação do Partido e para isto a secção foi suspensa / 

por quinze minutos para que os presentes se munissem da cha

pas. Foram designados pelo senhor Presidente os senhores: GE 

RALDO DA CRUZ £ SÁ, FLORãNClO DE SÁ NEVES e DOURIVAL CON

SERVA E SOUZA para comporem a mesa receptora e apuradora de 

votos* Inciados os trabalhos de votação e feita a apuração 

foram constatados os seguintes resultaaos: para Presidente: 

ANTONIO ALVES CONSERVA - enfermeiro e residente à rua José 

Vitorino, 277» para primeiro Vice-Presidente: ANTONIO FILGUEt
y  *

RA SAMPAIO - funcionário publico estadual e residente a rua



Agamenon Magalhães, s/n; para segundo Vice-President: P*L0
j j

RÊNCIO DE SÁ NEVES - agricultor e residente a rua Antonio

Angelim, s/n; para terceiro Vice-Presidentes MANOEL DOURI.
✓  , rVAL CONSERVA E SOUZA - funcionário público federal e resi,

dente a rua Amaro Conserva, 101j para Secretário Geral:
✓

MARIA DAS GRAÇa S DE LIMA - bancária e residente á rua ProC

Urbano de sá, í|3» para Secretário de Organização: ROMILDO 
ANGELIM Da  SILVA - funcionário público federal e residen

te a ru* Adelaide Leitinho, 31» para Secretário de Finan

ças: 1UIZ PEREIRA DE Ba RROS - industriário e residente á 

rua José Vitorino, 287; para Secretário de Propaganda: RE 

NATO DA FRANCA SAMPa IO - funcionário público estadual e

residente a rua José Vitorino, 299} para Secrétário de E.s 

tatutos: PANTALEAO RODRIGUES DE CARVALHO agricultor e 

residente á Fazendç Oiticica do ie distrito deste Municí

pio; Secretário de arregimentaçao e formaçao de militantes
yPEDRO UBALDO DOS ANJOS - agricultor e residente a Fazenda 

Boa Vista oo ic distrito deste Município; Secretário da 

Juventude: GERa LDO DA CRUZ E SÃ - agricultor e residente a

Praça Urbano de sá, 77» Secretário do Trabalho: IDa LINA N)
i/

GUEIRA SAMPAIO-funcionária pública estadual e residente a

rua Adelaide Leitinho, s/n; para Secretário Feminino:IEDA

NOGUEIRA SAMPü IO - doméstica e residente á rua Adelaide /

Leitinho, 31 e para Diretores: ADÁLIA ALVES CONSERVA E

SOUZA - doméstica e residente á rua Amaro Conserva, 25;
✓EDGAR GOUVEIA LIMA - estudante e residente a rua Professo?

Urbano de Sa, Zj.3} SEVERINO ANTONIO GOUVEIA LIMA - estudan

te e residente á rua Professor Urbano de Sá, Zj3; ODETE H L
/GUEIRA SAMPAIO a  domestica e residente a rua Agamenon Ma

galhães, s/n; LUIZ GERALDO - agricultor e residente no 

sítio Baixio Grande; ANTONIO VIRGOLINC DA SILVA - agricul 

tor e residente no sítio Baixio Grande; ANTONIO JOÁO DA



JSILVA - agricultor e residente no síti-^B^i^Io Grande, Logo 
que foram proclamados os resultaods da eleição, foram todos

Aos eleitos empossados, Assumiu a presiencia dos trabalhos o 
senhor ANTÔNIO aLVES CONSERVA, proferiu algumas palavras de 
de encorajamento convidando a todos para uma luta na defesa 
da democracia crista,» Foi designado por unanimidade para 
Delegados de acordo^com o senhor Presidente os senhores AN- 
TONIO ALVES CONSERVA e ANTONIO FILGUEIRA SAMPAIO. Franque- 
da a palavra e como dela ninguém quisesse fazer uso o se
nhor Presidente mandou que se lavrasse a presente ata no li 
vro próprio o que vai assinada por mim Maria das Graças de 
Lima - Secretaria Geral e pelo Presidente - antonio Alves / 
Conserva - as demais assinaturqs constam no livro de presen 
ça. Dela tiro copias autenticas, datilografadas, para fins 
de direito. Su, Maria das Graças de Lima - Secretária, a ejs 
crevi, subscrevo e assino» (a) Antonio Alves Conserva —^Pre 
sidente. Conforme o original. Su, a n a  tfrjo* o/S Je tiiy

lfl Secretario, datilo.
VIST

ei e ass Eo. (J '

PRESIDENTE.
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL PERNAMBUCO

SECÇÃO DE EXPEDIENTE

INFORMAÇÃO 
Rq.2821/65

Em,17 de junho de 1963-

1

0 Vice-Presidente do Diretório Regio 
nal do PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO,requer a este Tribunal,o 
registro dos diretórios de FLÔRES, CABO, JOAQUIM NABUCO , 
GAMELEIRA ,MARAIAL e SALGUEIRO.

0 Diretório Regional do Partido foi 
registrado pelo Tribunal em Sessão de 06.06.61 -Proc.700/ 
61.

DIRBTÕRIOS REGISTRADOS: MARAIAL e 
SALGUEIRO (Cópias dos registros em anexo).

DIRETÓRIOS INEXISTENTES: FLÔRES , CA 
BO, JOAQUIM NABUCO, GAMELEIRA.

Constatou-se na conferência das atas 
as seguintes divergências:

FLÔRES:22 Vice-Presidente,na ata do 
diretório regional "LUIZ TENORIO DE ANDRADE" e na do dire 
tório municipal "MANOEL JOSINO DE G0ES";3° Vice-Presiden
te,na regional não existe,e na do municipal "LUIZ TENO - 
RIO DE ANDRADE.

'Qo Q a-o
Aux-Judiciario.

VISTO:TBr /
Chêfe,

%



TRIBUNAL REGIONAL E L E IT O R A L  - Pernambuco 
R e g i s t r o  de D i r e t ó r i o

C 6 P I A =

p a r t i d o  democrata cristão 7 5 a. z o n a  - Salgueiro
1 n d i c e

7 5 O .b* O >

Presidente Antonio Alves Conserva- 16 Vice- President^: 
Antonio Figueira Sampaio- 2£ Vice- Prnsi. ente:Florencio 
de Sa Neves- Secretário Geral: Pedro Nogueira Sampaio - 
1.9 Secretário -Romildo Angelim da Silva- 2Q Secretàrip:- 
Luiz Pereira de Barros- 19 Tesoureiro:Renato da Franca - 
Sampaio- 2£ Tesourefero; Pantaleao Rodrigues de Carvalho- 
MEMPROS: Joaquim Jose de Souza- Antonio Caetano- Manoel-

e Souza- Pedro Ubaldo dos Anjos- e Geral 
CONSELHO MUNICIPAL:João Tomaz Barbosa -

Dorival Conserva 
do Sampaio e Sáo 
Idíilina Nomuéira 
Sampaio Angelim-

feampaio--Luiz Geraldo- leda Nogueira 
w Antonio Cosme de Souza- Damião Antonío-

do Nascimento- Edgar Gouveia Limo- Gregório Grangeiro^Sam 
paio- Romao Alves Gomdin- Sizenando Martins Vieira-João- 
Antonio do Carmo- Sebastião Jonas.do Nascimento- Nelson - 
Gonçalves Lima- Manoel Siqueira- Elson Caetano^-Adalber - 
to Clementino de Moura- Expedito Leônidas de Sá Trapia - 
Osvaldo Leônidas de Sá Trapiá e Aúrea da Cruz Parente0

Diretor da Secretaria

R E G I S T R A D O
Processo / 2 5  / 6 2
Sessão 0 8 / 0 6  / 6 2
Publicado 2 2  /f)R  / 6 2
Comunicado n q / n f í  / fi2
â) R. Borges
Obs
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TRIBUNAL REGIONAL E L E IT O R A L  - Pernambuco 
Registro de Diretório

=cApia =' Aí
'A í n d i c e

1 PARTIDO DEMOCRATA CRISTÍO | 91 a. z o n a  - Mqraial r  j * 91 01„A

Presidente: José Joaquim de Lemos- Vice- Presidente:Se- 
bastiao Bezerra da Sjlva-2£ Vice- Presidente: Luiz No - 
vacoaque- 1- Secretário: Pedro Severo Barreto- 2£ Secre
tário: Jose Luiz da "Silveira Barros Sobrinho- Orador:
Raul Jean Louis Henry- Vice Orador: Geraldo Nunes de An
drade- Dii’etor de Propaganda- Pe:naldo de Queiroga Cavai 
canti- Diretor do Departamento: Operário: João Getúlio Cf!, 
bralo

*

.V i ai cLUf?. ,Aim.̂.üI.a- Diretor da Secretaria

R E G I S T R A D O
Processo /  5 4 5 / 5 8
Sessão 2  /  0 9 / 5 8
Publicado 0 8  1 0 5 / 6 0
Comunicado 09,/. >5 B.

L Ro Borges



D A T A

Nesta data recebi os autos com a

Eu,

Diretor da Secretaria,

C O N C L U S Ã O

Eu,

Nesta data, faço os autos conclusos a<

(^..(XuJuLâ...V..QÁLDJA.
snr

Diretoria da Secretaria, subscrevo o

Dê-se vista ao Exmo. Sr. Dr. Procurador Reeional.



> «Vè? f?

D A T A

Nesta data recebí os autos com ,-jQ -

................Recife,,J..fe(,.,.
X.  ̂ ^

Diretor da Secretaria, subsòrevo êste têrmo.i i'; -■ .v-i ■ ■ ’

jX \.̂..V.... V I S T A ■

-1

J U N T A D A

Nesta data, junto aos presentes autos....Q ......

.................................................

sb



M I N I S T É R I O P Ú B L I C O
U

F E D E R A L
PERNAMBUCO

Processo nQ 128/63 
CLASSE XIII 
Comarca da Capital
Requerente - Partido^Democrata Cristão 
Relator - Des. Cláudio Vasconcelos

(Registro dos diretórios municipais 
de Flores, Cabo, Joaquim Nabuco, Ga- 
meleira, Maraial e Salgueiro)

Exmo. Sr. Des. Relator:

A Secretaria mencionou a data do registro do Dire
tório Regional, dando a impressão de extinção, sem aludir a pror 
rogação de mandato.

2. A inicial pede registro de 6 Diretórios sem nada ex 
plicar, explicação que também não consta das atas.

3. A Secretaria informa ainda:
a) que Salgueiro foi registrado em 1962;
b) que Maraial é de 1958, estando, portanto, extin

to ;
c) que Flores, Cabo, iaquim Nabuco e Gameleira são 

inexistentes e
d) que há divergências de nomes nas atas referentes 

a Flores.

4. Por economia de tempo, peço que o ilustre relator, 
antes de submeter á pauta o processo, determine urgente diligen
cia, para pronunciamento da Secretaria e do Partido.

Recife, 19 de junho de 1963.

PROCURADOR REGIONAL DA JUSTIÇA ELEITORAL

JAA/maw.-
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tíxmo. Sr. Dc cembargador Pres íd -mp- O.f "''rfbunal Reqi -p^píf^^H^êiiiC 0 (

i 031*5?

0 1- Vice-Presidente, em exercício, da Diretório Re - 
gional do Pür.^IDP DK^OCRAIit CRIJTÃO, prorrogado, no3 autos do pro 

Císso d* rogiatro dos dirotorios Municipais de Pior#3, Cabo etc..., 
v#m apro «ntar a V.Kxu. a correcã© requerida polo excelentíssimo - 

Proc-urador da República na cópia qu»- inati-uiu nosso requerimento.

Por um lapso d* datilografia, na referida c^pía auten
tica ficaram truçados no Diretório Municipal d© Flores,algum n© - 
mes # cargos.

Nesta aportunidad#, peco permissão a V.üxa., para l-m- 
b**r que 03 Diretórios ííunicipais desejam certa urgência no regis
tro nesse agrégio Tribunal, uma vez,  que no proximo dia 3 de julho

se extingue o prazo paru registre de candidato* ao pr ximo pl-itó.

Aproveito o ensé.je paru anre .ntar a  v , b x * .  protestos

do estima e distinta consideração.
Recife, 20 d© junho de 1963.

?r©f. Luí 3 S.-bact i?í) Crue^es Alceforado 
1£ Vice- Presidente, em exercício



■9 PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO 
DIRETOR IO pEGIONAL

Cópia autêntica

ATA DA SESSÃO REALIZADA NO DIA 10 DE JUNHO DE 1963

As 20 horas do dia dez de junho de mil novecentos e sessenta e três, 
realizou-se uma reunião do D.R. sob a presidência do Dr.Luiz Guedes,- 
que convidou Benigna Câmara de Queiroz, oara secretária ad-hoc.Foi - 
submetid^ em primeiro lugar o Diretório Municipal de Flêres, assim - 
constituido: Presidente: WILSON FLORENTINO SANTANA -deputada estadual; 
is Vice-Presidente; CREMICIO PT AN A DE LIMA; 2S Vice-Presidente: Mano
el Josino de Góes; 3e Vice-Presidente: Luiz Tenó^io de Andrade; Sp q -̂p - 
t á r i o  geral: José Bezerra áe Medeiros; Secretário de Organização? João 
Gualberto Perreira, ambos comerciantes; Secretário de Finanças: Adauto 
Boaventura Silva, agricultor; -diretores: José Viana de Lima. José Mar 
tins Filho, Luiz Pereira de Lima, posto em votação foi aprovado por -~ 
unanimidade. Em seguida foi submetido o Diretório do Cabo,assim consti 
tuido:.................................................................... -

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidentemandou que fêsse lida e - 
posta em votação a presente ata. Não tendo havido impugnações, foi apro 
vada por unanimidade. Benigna Câmar-a de Queiroz, -secretária ad-hoc - 
Luís Sebastião Guedes Alcoforato - Sebastião de Araújo Barretõ“Cãmpello 
p.p. Teimo Frederico Maciel- Arthur B. Coutinho - Dr.Aguinaldo Ar'újo 
Lins, por si e pp. José Sotero de Souza- Godofredo dos Santos Silva,por 
si e pp. Antonio Luiz da SiUva Filho- Paulo José Barbosa pp.Carlos Fre 
de^ico^do Rêgo Maciel -Almerinda Silveira - Benigna Câmara de Queiroz7 
pp^ João Elísio Florêncio e pp. Antonio Corrêa de Oliveira-Luís Sebas
tião Guedes Alfoforado por p. Francisco Limeira dos Santos. //////



T R IB U N A L  R E G IO N A L

SEC. EXPEDIENTE

Em 25.6.63

INEORMAÇÂO

Para atender ao pedido do Exm. Sr. Procurador, 
deferido pelo Exm. Sr. Relator do Processo n. 128,Cl» 
XIII, o 12 Viee-Presidente em exercicio da Presidência 
do PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO, remete cópia autêntica - 
de trecho da ata da sessão do D.R. realizada no dia 
1 0 do corrente, acompanhado de ofício alegando ter 
sido a falha, fruto de um lapso de datilografia, no 
que concerne às divergências relativas ao Diretórios 
de FLORES.

Efetivamente, o trecho agora enviado, sana as 
divergências apontadas pela Secção a fls. 13 dos au
tos.



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL - PERNAMBUCO

VIST I
Nesta data faço os autos com vista ao Exmo. 9nr.

f  f r / r

Jr

€  I 5JS  <*, j ,



I. O. - 19 1194!

T R IB U N A L  R E G IO N A L  E L E I T O R A L
PERNAMBUCO

Processo n. 128/63 
Classe XIII 
Reg. de Diretório
Requerente - PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO

A C Ò R D Â 0

Vistos etc.
0 Partido DEMOCRATA CRISTÃO, pelo seu Vice-Pre

sidente em exercício, requer o registro de diversos Di
retórios municipais domesmo Partido.

Informado o Processo pela Secretaria, foi o mes 
mo encaminhado à Procuradoria Regional.

Em seu parecer, o Exm. Sr. Procurador solicitou 
cumprimento de diligência, satisfeita pela Secretaria e 
Partido (fls. 19 a 21 dos autos).

Isto posto :
ACORDAM • lí ;*’íos Juizes do Tribunal Regional Eleitoral de Per 

nambuco, por unanimidade de votos, em deferir o regis - 
tro dos diretórios municipais do PARTIDO DEMOCRATA CRIS 
TÃO em Flores, Cabo, Joaquim Nabuco, Gameleira, Maraial 
e Salgueiro.

Publique-se, comunique-se, registre-se.
Sala das sessões do TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL

DE PERNAMBUCO, 27 de junho de 1963 .
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